1. Na listech CLM a Histogramy otestujte platnost centralni limitni véty podle zaddni.
2. Na listu Velikost vzorku otestujte konvergenci praméru.
3. Pokud vam to nestaci, zkopirujte soucty ze sloupce R na listu CLM do Statistiky, vykreslete



» histogram o 10 sloupcich a testujte Shapiro-Wilkovym testem normalitu.
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. Pougzijte funkce NAHCISLO() a ZAOKR.DOLU() k vygenerovani nahodnych ¢&isel odpovidajicich 200 hodd
. Opakujte tentyz postup pro oblasti ve sloupcich F, H, J, L, Na P.

. Pomoci funkce COUNTIF() spoctéte cetnosti jednotlivych cisel na kostkach ve sloupcich D, F, H, J, L, N ¢
. Na list Histogramy vloZte sloupcovy graf (histogram) se Sesti sloupci, jejichZ vyska odpovida cetnosti je
. Pouzijte funkci SUMA() a do oblasti R12:R211 vloZte radkové soucty predchozich osmi sloupct (tj. cela
. Na list Histogramy vloZte sloupcovy graf (histogram) se 12 sloupci, jejichZ vyska odpovida cetnosti hod
. Okomentujte, proc se tvary obou histrograma lisi a co z nich Ize vycist.
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m Sestisténnou kostkou (tj. celd Cisla od 1 do 6). Tato Cisla vepisté do oblasti D12:D211.

1 P.

dnotlivych Cisel na kostce.

Cisla od 8 do 48).

not v rozmezich 7-9, 10-12, 13-15, 16-18, 19-21, 22-24, 25-27, 28-30, 31-33, 34-36, 37-39, 40-42.

7. kostka

soucet
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1. Nyni budeme hazet dvanactisténnou kostkou a pokusime se na zakladé naseho vzorku (daného pocter
2. Vygenerujte do oblasti U6:U105 celkem 100 reprezentaci hodu dvanactisténnou kostkou (1-12).

3. VyuZijte kombinaci relativniho a absolutniho odkazu pro vypocet postupnych priimérd vsech dosavadr
4. Jaky je predpokladany prlimér nahodné veliciny hod kostkou, pokud pfedpokladame, Ze je dodekaedr
5. Vytvorte graf s lomenou ¢arou ukazujici, jak konverguje priimérna hodnota se zvysujicim se poctem he
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1 hodl) odhadnout stfedni hodnotu (primér) ndhodné veliciny - hodu kostkou.

1ich hodU ve sloupci V.
dokonale pravidelny?
>dl kostkou.

90 100

Predpoklad

e O Cekdvany pramér

Konvergujici pramér

Hod Pramér
8 8.00
11 9.50
6 8.33
6 7.75
6 7.40
3 6.67
12 7.43
4 7.00
8 7.11
8 7.20
1 6.64
11 7.00
8 7.08
12 7.43
4 7.20
11 7.44
10 7.59
2 7.28
9 7.37
1 7.05
5 6.95
3 6.77
3 6.61
12 6.83
9 6.92
10 7.04
11 7.19
5 7.11
12 7.28
4 7.17
8 7.19
8 7.22
1 7.03
11 7.15
10 7.23
6 7.19
11 7.30
2 7.16
12 7.28
5 7.23
3 7.12
5 7.07
9 7.12
12 7.23
6 7.20




4 7.13
2 7.02
11 7.10
12 7.20
1 7.08
4 7.02
7 7.02
2 6.92
2 6.83
12 6.93
5 6.89
9 6.93
1 6.83
10 6.88
12 6.97
6 6.95
2 6.87
12 6.95
6 6.94
3 6.88
5 6.85
11 6.91
9 6.94
12 7.01
2 6.94
2 6.87
7 6.88
5 6.85
8 6.86
11 6.92
5 6.89
2 6.83
5 6.81
11 6.86
3 6.81
1 6.74
11 6.79
11 6.84
5 6.82
2 6.76
7 6.77
12 6.83
1 6.76
12 6.82
5 6.80
5 6.78
10 6.82
9 6.84
2 6.79
9 6.81




3 6.77
10 6.80
7 6.81
10 6.84
6 6.83




